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Бліц-інформ

Спортивні вісті

Долучайтеся 
до благодійного фонду 
«Захистимо Україну!»
Просимо надати допомогу пальним або коштами 

на підтримку діяльності Чернігівського  благодійного 
фонду «Захистимо Україну!», який, у свою чергу, допо-
магає Українській армії, родинам воїнів АТО.

Кошти можна  перераховувати на карт-
ку «Приватбанку» на ім'я Ясенчука Олександра: 
4149 6258 1049 1173.

Дякуємо українцям 
діаспори за допомогу
Величезна подяка п. Ірині Ващук та Суспільній 

Службі України (м. Торонто, Канада) за надану допомо-
гу: візками для інвалідів Чернігова та Седнева, реча-
ми для багатодітних родин з Куликівського району та 
родин учасників російсько-української війни.

Олександр ЯСЕНЧУК 
Чернігівський осередок Суспільної Служби України

Чернігів відкриває 
туристичний сезон
Цього року відкриття заплановане на 30 квітня. 

Тоді ж відбудеться відкриття Туристичного інформацій-
ного центру, де можна буде дізнатися про туристичні 
об’єкти, визначні пам’ятки міста, цікаві екскурсії, за-
бронювати готель, придбати квитки на культурницькі 
заходи міста.

Кожної суботи будуть проводитися вечірні екскур-
сії Черніговом, з розповідями про історію міста. 

Щонеділі у травні — вересні та 6 і 13 жовтня на 
реконструйованій міській Алеї в центрі Чернігова пра-
цюватимуть локації для живописців, скульпторів, гон-
чарів, для музики і танців.

17, 18 і 19 травня, 15 і 16 червня, 12, 13 і 14 липня, 
16, 17 і 18 серпня, 13, 14 і 15 вересня на Алеї діятиме 
творчий простір «Зелена сцена», де виступатимуть ак-
тори, музиканти, художники, фотографи, поети. Вхід на 
всі заходи безкоштовний.

Почалася передплата 
на ІІ півріччя
Структури «Укрпошти» в області почали приймання 

передплати на періодичні друковані видання на ІІ пів-
річчя 2019 року у відділеннях поштового зв’язку, пунк-
тах приймання передплати та безпосередньо листоно-
шами.

Передплата проводиться у наступні терміни: на 
видання загальнодержавної сфери розповсюдження 
— до 15 червня; 

на місцеві видання (обласні, міські, районні) — до 
25 червня; на видання зарубіжних країн — до 4 червня.

Передплата газет області з доставкою з будь-яких 
наступних місяців приймається до 20 числа кожного 
місяця, що передує передплатному.

Народжуваність впала на 9% 
У 2018 році в області народилися 6854 дитини. Це 

на 9% менше, ніж у попередньому році. На 100 наро-
джених дівчаток припало 108 хлопчиків. Двійнятами 
поповнилися майже 80 родин.

У міських поселеннях показник народжуваності 
традиційно вище, ніж у селах: відповідно 7,0 і 6,3 на 
тисячу мешканців.

22% немовлят народилися в матерів-одиначок 
або в батьків, шлюб яких не зареєстрований. 

Батурин запрошує
Всі музеї Національного історико-культурного за-

повідника «Гетьмансьткаа столиця» перейшли за вес-
няно-літній графік роботи. Вони працюють без вихід-
них, з 9-00 до 17-30. Палац гетьмана Кирила Розумов-
ського працює з 10-00 до 17-30.

У бібліотеці ім. Короленка — 
«Мовний ярмарок»
10 квітня в обласній бібліотеці відбувся «Мовний 

ярмарок». Організатори: клуб LinguistX, Національний 
університет «Чернігівський колегіум» імені Т. Шевчен-
ка та центр «Вікно в Америку» бібліотеки. 

Читачі більше дізнатися про іноземні мови, їхню іс-
торію, отримати поради з вивчення мов, спілкувалися 
на іноземних мовах. 

Долучайтесь до вивчення мов! За додатковою ін-
формацією звертатися: Олена Ганжа, центр «Вікно в 
  Америку», тел. 77-42-78

З церкви вивезли в нове приміщення 
всі документи обласного державного архі-
ву, які зберігалися там з 1926 року. 4 квіт-
ня сесія обласної ради ухвалила передати 
в довгострокове безоплатне користування 
Православній Церкві України цю пам’ятку 
архітектури національного значення. 

 Архієпископ Чернігівський і Ніжин-
ський ПЦУ Євстратій: «Символічно, що на 
Чернігівщині вперше передається храм 
єдиній Помісній церкві України. Раніше пе-
редавали Київському чи Московському 
патріархату. Це перший випадок переда-
чі храму ПЦУ після отримання Томосу. До-
вкола храму згуртувалася громада, зна-
чну частину якої складають етнічні ассирій-
ці, які живуть у Ніжині. Це для нашого краю 
теж унікальне явище».

Лілія Руденко, завідуюча відділом 
«Поштова станція» Ніжинського краєз-
навчого музею: «Церква Іоанна Богосло-
ва зведена в 1752 році. Будував її своїм 
коштом ніжинський грек Петро Тернаві-
от. Церква унікальна тим, що двохярусна. 
На нижньому ярусі тепла частина церкви, 
де правили всю зиму. На другому повер-
сі починали правити на Великдень. У ра-
дянські часи церква, яку займав архів, хоч 
і не служила вірянам, та все ж милувала 
око: побілена, пофарбована, ніколи з неї 

не знімалися хрести».
Раїса Воробей, директор Державного 

архіву Чернігівської області: «Тут було 246 
тисяч одиниць зберігання. Це досить вели-
ка кількість документів і дорадянського, і 
радянського періодів. Документи цікаві, 
вони користуються великою популярністю 
серед дослідників. Документи повинні збе-
рігатися не в культових спорудах, а в спеці-
ально облаштованих приміщеннях. Там уже 
проведено ремонт, виготовлено стелажі, 
зроблені підготовчі роботи».

Прихожани церкви на чолі зі священи-
ком Олегом Расковаловим впорядкували 
нижню частину храму. Говорить священик: 
«Ось ми стоїмо під куполом цього прекрас-
ного храму. Збереглися фрески тих часів, 
ланцюг, на якому висіла величезна люстра, 
що освітлювала храм. Зберігся жертовник, 
дуже оригінальний».

Громада виборювала храм більше 25 
років. Останній час богослужіння проводи-
ли на вулиці, під воротами церкви.

18 квітня планується провести урочис-
ту передачу храму вірянам та богослужін-
ня. Молитву у цих стінах виголосять впер-
ше за 93 роки.

Мова йде і про реставрацію церкви. 
Анатолій Лінник, міський голова Ніжина: 
«Остання реконструкція цього храму роби-

лася в 1956 році, відтоді тут більше нічого 
не робили. Дерев’яні конструкції зовнішні, 
штукатурка, металеві частини потребують 
реставрації».

Олександр Дмитрюк, начальник 
управління містобудування та архітектури 
ОДА: «Це пам’ятка архітектури національ-
ного значення, вона у нас стоїть на балан-
сі. Фінансувати реконструкцію на сьогод-
ні наше управління не зможе. Там необ-
хідно не менше 10-20 мільйонів. А щоб 
зберігати і підтримувати пам’ятку, робити 
поточні ремонти, громада зможе це вико-
нати.» 

Архієпископ Зоря: «У Ніжині Храм Всіх 
Святих чи Миколаївська церква теж були 
передані не в найкращому вигляді. Але 
коли є жива громада, коли є живе богослу-
жіння, тоді і храм оживає».

Воскресла українська церква
Храм Іоанна Богослова в Ніжині передано вірянам 

«Десна» в чемпіонаті
Чемпіонат України з футболу. Прем`єр-ліга. 

23 тур. 6 квітня, Київ. «Олімпік» — «Десна» — 0:2.
Це був перший тур другого етапу чемпіонату. 

Після першого, 22-х турів, команди, згідно зайнятих 
місць, розділилися на дві шістки. Перша змагається 
за медалі і путівки у єврокубки, друга — за збере-
ження місця в еліті. 

Наші зайняли в першому етапі 8 місце і тепер 
змагаються у другій групі. Очки, набрані на першому 
етапі, командам залишилися. То ж «Десна», набрав-
ши 28 очок, почала турнір у групі другою, відстаючи 
від «Ворскли» на очко. Гарантують місце в еліті на на-
ступний чемпіонат перші три місця в групі, тобто за-
гадом у чемпіонаті 7—9. Наступні дві команди мають 
грати перехідні матчі з другим і третім призерами 
першої ліги за місце у вищому дивізіоні. 12-та його 
команда переходить у першу лігу. Отже, у наших не-
поганий запас очок, але боротьба у групі буде напру-
женою, то ж всі 10 матчів тут дуже важливі. 

Донецький «Олімпік», «Шахтар» та луганська 
«Зоря» вже 5-й чемпіонат поспіль не можуть грати в 
зайнятих сепаратистами і російськими агресорами 
рідних містах. То ж проводять домашні матчі в інших 
містах країни. 

В цьому матчі рахунок у першому таймі відкрив 
наш капітан Денис Фаворов, подвоїв у другому таймі 
Сергій Старенький. А оскільки «Ворскла» напередод-
ні програла», то «Десна», набравши 31 очко, вийшла 
на перше місце в групі.

24 тур. 14 квітня, Чернігів. «Десна» — 
«Карпати» (Львів) — 2:1.

На матч, попри прохолодну погоду, прийшли по-
над 2800 глядачів, немало як для нашого чемпіо-
нату. Перед початком матчу всі привітали капітана 
«Десни» Дениса Фаворова з тим, що це був його юві-
лейний 100-й матч за нашу команду. Денис, включно 
з цим матчем, відіграв усі 24 поєдинки цього чемпі-
онату від першої до останньої хвилини. Єдиний у ко-
манді та й, напевно, таких небагато загалом у чемпі-
онаті України. 

Матч пройшов цікаво, у напруженій боротьбі. 
Уже в першій половині першого тайму красиву ком-
бінацію «Десни» завершив голом Єгор Картушов. 
Гості невдовзі зрівняли рахунок : гол забив Мар̀ ян 
Швед, молода зірка «Карпат». 

Другий тайм пройшов при перевазі «Десни», 
хоч гості відповідали гострими випадами. Але в од-
ній з атак «Десни» гості збили нашого гравця у своїй 
штрафній. Суддя, не вагаючись, призначила пеналь-
ті. Саме призначила, адже головним суддею матчу 
була єдина в елітному дивізіоні жінка-арбітр Кате-
рина Монзуль з Харкова. До речі, відсудила чітко. А 
пенальті забив Денис Фаворов, і це його 4-й м’яч в 
чемпіонаті.

Після цієї перемоги «Десна» ще міцніше закрі-
пилася на першому місці у своїй групі, набравши 34 
очки. Відрив від «Ворскли» — уже 5 очок, адже пол-
тавчани того ж дня програли аутсайдеру «Арсеналу-
Київ» — 0:1. Третіми йдуть «Картати». 

Тепер у «Десни» 2 матчі на виїзді: 23 квітня з 
«Ворсклою» і 29 квітня з «Арсенал-Київ». Після цього 
гратимуть вдома з «Чорноморцем» на початку трав-
ня (точна дата — в наступному номері газети). 

«Буревісник» відстояв місце 
в еліті українського волейболу

Не лише «Десна» грає в еліті одного з чемпі-
онатів України, футбольного. У волейбольній елі-
ті України виступає клуб «Буревісник». що пред-
ставляє наш Національний педуніверситет. 

На третьому етапі в чоловічій Суперлізі «Бу-
ревісник» обіграв у двох матчах хмельницький 
«Новатор» і забезпечив місце в елітному дивізі-
оні. У боротьбі за 5 - 8 місця команди грали до 
двох перемог. Перший матч у Хмельницькому 
30 березня чернігівські волейболісти виграли 
— 3: 1. У другому, 5 квітня на своєму майдан-
чику, «Буревісник» з таким же рахунком знову 
обіграв «Новатор». Таким чином, третій матч не 
знадобився.

— Грою задоволений, 
ми її виграли. Я дуже вдяч-
ний команді, вболівальни-
кам, які прийшли на гру, 
підтримали нас. Сезон був 
дуже важкий, і я радий, що 
ми виконали завдання і те-

пер будемо боротися за п'яте місце, — сказав 
Володимир Борисенко, капітан і граючий голо-
вний тренер «Буревісника» (на фото).

У боротьбі за 5 місце суперником «Буре-
вісника» є «Фаворит» (Лубни). 13 квітня перший 
матч між ними пройшов у Лубнах, другий матч 
завтра, 19 квітня, в Чернігов, у спорткомплексі 
університету. Вболіваймо за наш «Буревісник»!

У Чернігівському міському Палацу 
культури 3 квітня відбувся традиційний 
«Бал чемпіонів» — нагородження кращих 
спортсменів, тренерів, спортивних акти-
вістів області за підсумками 2018 року. 
Це свято пройшло у 25-й раз. Ось пере-
можці в номінаціях. 

«Кращий спортсмен Чернігівщини 
з олімпійських видів спорту» — Ірина 
Варвинець-Петренко (біатлон), Артем 
Прима (біатлон), Олена Костевич (стріль-
ба), Галина Авраменко (стрільба), Сергій 
Семенов (біатлон).

«Кращий тренер з олімпійських ви-
дів спорту» — Олександр Ворчак (бі-
атлон), Микола Зоц (біатлон), Геннадій 
Авраменко (стрільба), Ігор Чередінов 
(стрільба), Микола Аксюта (велосипед-
ний спорт).

«Сильні духом»: кращі спортсме-
ни-паралімпійці — Ігор Рептюх (біатлон, 
лижні гонки), Олексій Коломієць (плаван-
ня), Дмитро Суярко (біатлон, лижні гонки).

«Сильні духом»: кращі тренери пара-
лімпійців — Володимир Півень (біатлон, 
лижні гонки), Андрій Литвинець (біатлон, 
лижні гонки), Дмитро Гунько (плавання).

«Поруч з олімпійцями»: кращі 
спортсмени з неолімпійських видів спор-
ту — Сергій Лисюк (кікбоксинг), Михайло 

Єрко (кікбоксинг), Максим Шило (бойове 
самбо, хортинг).

«Поруч з олімпійцями»: кращі тренери 
з неолімпійських видів спорту — Юрій Єр-
мілов (кікбоксинг), Сергій Козир (рукопаш-
ний бій), Андрій Кужельний (кікбоксинг).

«Олімпійська надія Чернігівщини» 
— Андрій Паламар (велосипедний спорт), 
Андрій Гребенюк (теніс настільний), Де-
нис Хотулєв (велосипедний спорт).

«Спортивна легенда Чернігівщини» 
— Олександр Батюк, Валентина Цербе-
Несіна.

«За відданість спорту» — Дмитро 
Пиріжок, Микола Нак.

«Прорив 2018» — футбольний клуб 
«Десна».

«Краща ДЮСШ Чернігівщини» — 
«ДЮСШ Україна» Чернігівської міської 
ради, директор Ігор Григор'єв.

«Краща СДЮШОР Чернігівщини 
2018» — «СДЮШОР з лижного спорту» 
обласної організації фізкультурно-спор-
тивного товариства «Україна», директор 
Віталій Паршуков.

«Кращий спортивний благодійник-
меценат Чернігівщини» — голова Відді-
лення НОК України в Чернігівській облас-
ті Валерій Паска, представник компанії 
СанІнБев Олена Радченко.

Спортивний «Оскар» Чернігівщини

Олена Костевич — 
краща спортсменка
України 2018 року

На головній спортивній арені 
України НСК «Олімпійський» відбула-
ся ХІІІ Всеукраїнська церемонія «Ге-
рої спортивного року».

Кращим спортсменом 2018 
року визнаний Олександр Абра-
менко, чемпіон зимової Олімпіади в 
Пхоьнчхані (Корея) з фрістайлу (лиж-
на акробатика), учасник чотирьох 
останніх Олімпіад. 

Кращою спортс-
менкою року визна-
на чернігівка Оле-
на Костевич, чемпі-
онка Олімпійських 
ігор, Європи і світу зі 
стрільби з пістолета. 

В цьому році 
перша олімпійська медалістка у 
складі самостійної команди Укра-
їни, наша землячка з Прилук лиж-
ниця Валентина Цербе-Несіна від-
значає 25 років з часу здобуття 
олімпійської нагороди. Відтак. на 
цьому святі НОК нагородив Вален-
тину спеціальною відзнакою «За 
відданість олімпізму». 
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